

సమాజ అభివృద్ధిలో కీలకంగా ఉండాలి
మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్

ఖమ్మం, ఫిబ్రవరి 15: సమాజాభివృద్ధిలో కమ్ము మహాజన సంఘం కీలకంగా ఉండాలని రాష్ట్ర మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. ఇటీవల ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికైన కమ్ము మహాజన సంఘం కమిటీ సభ్యులు ఆయనను శనివారం ఖమ్మంలో కలిశారు. ఈ సందర్భంగా అజయ్ మాట్లాడుతూ.. ఇక్కడ ఉంటూ సంఘాన్ని మరింత బలోపేతం చేయాలని సూచించారు. సంఘ బాధ్యులు కొన్ని రకము సత్యనారాయణ, చావా రాము, కర్ణాణి రమాదేవి, వజ్ర శ్రీనివాసరావు, కోలేటి నవీన్, మేదరమెట్ల స్వరూపారాణి, నంబూరి ప్రసాద్, పోతినేని భూమేశ్వర్ రావు, తుమ్మలపల్లి నాగేశ్వరరావు, తాళ్లూరి మురళీకృష్ణ, బండీ రమీకుమార్, వల్లభనేని రామారావు, చిరుమామిళ్ళ నాగేశ్వరరావు, జగ్గనాథ్, బీకటి వెంకట అప్పారావు పాల్గొన్నారు.



మాజీ మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ ను కలిసిన కమ్ము సంఘ నాయకులు

కేసీఆర్ జన్మదిన వేడుకలకు తరలిరావాలి

వైరాటోన్, ఫిబ్రవరి 15: ఏనువూరులో సోమవారం బీఆర్ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు ప్రత్యేక రోజు వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించనున్నందుకు, జన్మదిన వేడుకల్లో బీఆర్ఎస్ క్రేజులు అధిక సంఖ్యలో పాల్గొనాలని మాజీ ఎమ్మెల్యే బానోత్ మదన్ లాల్ శనివారం ఒక ప్రకటనలో పిలుపునిచ్చారు. మండలంలోని నూరారంలో వెంకటేశ్వరస్వామి ఆలయం వద్ద ఉదయం 9.30 గంటలకు ప్రత్యేక పూజలు, మొక్కులు నాటి కార్యక్రమం, ఏనువూరులో ఉదయం 10 గంటలకు మసీదులో, 11 గంటలకు ఏనువూరు చర్చిలో ప్రార్థనలు, 12 గంటలకు ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో పండ్ల పంపిణీ కార్యక్రమాలకు ఉంటాయన్నారు. ఉదయం 9 గంటలకు ఏనువూరుకు చేరుకోవాలని ఆయన కోరారు.

విద్యార్థులకు 'గుడ్ టిట్', బ్యాడ్ టిట్' పై అవగాహన

వేంసూరు, ఫిబ్రవరి 15: మండలంలోని బీరాపల్లి సెక్టార్ పరిధిలోని కల్వూరు గూడెం, కంచపల్లి జిడ్డు హాల్ లో, కల్యాణరామ్ గూడెం ఎంపీఎం, కళాశాలలో నీవీ డిఎన్ సత్తుపల్లి ప్రాజెక్టు అవగాహన కల్పిస్తున్న బిసీడిఎం సీడీపీఎ్ కనకమధురై కార్యక్రమం విద్యార్థులకు బలం అందించే శనివారం అవగాహన కల్పించారు. గుడ్ టిట్, బ్యాడ్ టిట్, చైల్డ్ హెల్త్ డైరీ, బాల్య వివాహాల నిర్మూలన, చూడక ద్రవ్యాలు, సెల్ ఫోన్ వివాదం, లైంగిక వేధింపులు, ఆత్మహత్యాలు, తదితర అంశాలపై అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో ప్రత్యేక ప్రాజెక్టు అధ్యక్షుడు, పాపిలపల్లి, షేక్ రజాల్ మొహమ్మద్, ఉపాధ్యక్షులు రమేశ్, ప్రసాద్, వెంకటేశ్వరరావు, ఏఎన్ఎం, ఆ. సోదర్ వర్గ చాలిప్రసాద్, అంగన్ వాడీ టీచర్లు రమాదేవి, వీరవంకమ్మ, రత్నకుమారి, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



అవగాహన కల్పిస్తున్న బిసీడిఎం సీడీపీఎ్ కనకమధురై

విల్లపై తల్లిదండ్రులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపాలి

సత్తుపల్లి, ఫిబ్రవరి 15: పదోతర గతి విద్యార్థులకు వారి తల్లిదండ్రులు ప్రత్యేక శ్రద్ధ చూపాలని మేనేజింగ్ సమితి సూచించారు. శనివారం మండలంలోని కిష్టారం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులతో నిర్వహించిన ప్రత్యేక సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ ఇటీవల విద్యార్థులకు స్వచ్ఛ టిఫిన్లు నిర్వహించామని, దాలో గ్రేడ్ వైగా విభజించామన్నారు. రానున్న రోజుల్లో పదోతర గతి పరీక్షల నిమిత్తం తల్లిదండ్రులకు శ్రద్ధ చూపాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. 5:00 గంటల వేలిపాత్ర 10:30 గంటల వరకు చదివించే బాధ్యత తీసుకోవాలని అన్నారు. వారు చదివేటప్పుడు ఏం చేస్తున్నారో గమనించాలన్నారు. వారి ఆరోగ్యాన్ని కాపాడాలని, పాపిళికాహారం అందించాలని సూచించారు. ఆదివారం ఎల్లై స్వచ్ఛ క్రాసులకు మిన కాకడా చూడాలని తెలిపారు. సమావేశంలో ఉపాధ్యక్షులు, విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న హెచ్ఎం సయ్యద్ నమద్

శ్రీనారాయణ జూనియర్ కళాశాలలో ఫేర్ వెల్ డే

సత్తుపల్లిటోన్, ఫిబ్రవరి 15: సత్తుపల్లి శ్రీనారాయణ జూనియర్ కళాశాల ఫేర్ వెల్ డే వేడుకలను శనివారం టీటీడీ కళ్యాణం వేడుకల పంత్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కళాశాల చైర్మన్ సల్మాన్ చక్రవర్తి రామకృష్ణ ప్రభుత్వ అధ్యక్షత జరిగిన సమావేశంలో డిబిఎస్ రవిబాబు మాట్లాడారు. ఈనాటి విద్యా విధానంలో అనేక మార్పులు రావాలి, మార్పులతో పాటు, విద్యార్థులకు మంచి సంస్కారం, చక్కటి నైతిక విలువలతో కూడిన విద్య అవసరమని అన్నారు. విద్యార్థులపైన ఈనాడు అనేక ఒత్తిడిలు ఏర్పడుతున్నాయన్నారు. జడ్డీలు మాట్లాడుతూ విల్లలు ఒక విద్యలోనే కాకుండా అన్ని విషయాలలో చక్కటి మెలుకువలు సంపాదించాలని, న్యాయపరమైన విద్యనాలతో మా సమాచారం ఉండవలసిందిగా. అనంతరం స్టేట్ ఫస్ట్, సెకండ్ వచ్చిన విద్యార్థులను సన్మానించారు. కార్యక్రమంలో న్యాయమూర్తి మంగారి శ్రీనివాసరావు, సీనియర్ జడ్జి ఖాన్, కళాశాల డైరెక్టర్ వనమాలి రెడ్డి, డిప్యూటీ డిప్యూటీ రాజా కృష్ణ, డిగ్రీ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ కృష్ణారెడ్డి, ఇన్చార్జ్ నవకుమార్, మోహన్ రావు, నాగరాజు, పుల్లారావు, నరేందర్, అధ్యాపకులు, సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



అతిథులను సన్మానిస్తున్న కళాశాల యాజమాన్యం

ధైర్యమే బాలికలకు కొండంత అండ

కూసుమంచి, ఫిబ్రవరి 15: సమాజంలో జరుగుతున్న విషయాలను బాలికలు తెలుసుకోవాలని, ఎప్పుడూ జాగ్రత్తగా ఉండాలని, ఔరంగాం ఉంటేనే కొండంత అండగా ఉంటుందని చిట్టాన్ల డిపార్ట్మెంట్ కో-ఆర్డినేటర్ సుమరా అన్నారు. శనివారం కూసుమంచిలోని కన్యార్థశాలలో బాలికా విద్యాలయంలో స్వచ్ఛ లాసీసర్ శివారావు అధిక్షతపూరి అధ్యక్షతన జరిగిన అవగాహన సదస్సులో మాట్లాడారు. ఎలాంటి ప్రదేశాల్లో టాప్ చేయరాదు, ఎలా ఉండాలి, నలుగురిలోకి వేళ్ల సమాయాలో తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తలు అభ్యుపసర సమయాల్లో చేయాల్సిన పనులు గురించి వివరించారు. బాల్య వివాహాల చట్టాన్ని నేరమన్నారు. ఎలాంటి జబ్బుండులు ఎదురైనా చైల్డ్ హెల్త్ లైన్ 10983 కాలి చేయాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో సిబ్బంది నాగందర్, కళాశాల, పాఠశాల సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



బాలికలకు అవగాహన కల్పిస్తున్న సుమీరా

Advertisement for 'నమస్తే తెలంగాణ' (Namaste Telangana) featuring a newspaper image and contact information: సెల్ : 9182777073, సెల్ : 9182777616.

దేశంలోనే గర్వించదగ్గ గొప్ప వ్యక్తి సేవాలాల్



బోసకల్లు: సంతోసేవాలాల్ కు నివాళి అర్పిస్తున్న అధికారులు, గిరిజనులు, పెనుబల్లి: వేడుకల్లో అధికారులు, నాయకులు, వేంసూరులో..

బోసకల్లు, ఫిబ్రవరి 15: సంతో సేవాలాల్ జయంతిని మండల కేంద్రంలోని రైతువేదికలో శనివారం నిర్వహించారు. తొలుత ఆయన చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళి అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా తహసీల్దార్ పుస్తం చందర్ మాట్లాడుతూ గిరిజనుల అభివృద్ధి కోసం ఆయన ఎంతో కృషి చేశారని, దేశంలోనే గర్వించదగ్గ గొప్ప వ్యక్తిగా నిలిచిపోయారన్నారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీడీఎస్ రమాదేవి, మాజీ జడ్పీటీసీ బానోత్ మదన్, పిన్నేశ్వరనాయక్, పంతులనాయక్, ఎంకెబో పుల్లయ్య, ఆర్ఎస్ గుగులోత్ లక్ష్మణ్ నాయక్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ముదిగొండ: నివాళి అర్పిస్తున్న తహసీల్దార్, ఎమ్మెల్యే

తండాలో బంజారా సంఘం ఆధ్వర్యంలో సంతోసేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి ఉత్సవాలను శనివారం నిర్వహించారు. తొలుత సేవాలాల్ చిత్రపటానికి కాంగ్రెస్ నాయకుడు మల్లా దయానంద్, బంజారా నాయకులు పూలమాలలు వేసి నివాళి అర్పించారు. కార్యక్రమంలో సత్తుపల్లి ఎంపీఎస్ చైర్మన్ డోమ అనంద్, జాతీయ టీసీ సంఘం ఖమ్మం జిల్లా అధ్యక్షుడు నారాయణపరపు శ్రీనివాస్, సంత శ్రీనివాసాల్ బంజారా సంఘం సభ్యులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, గ్రామస్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కారవల్లిలో.. కారవల్లి, ఫిబ్రవరి 15: బంజారా గిరిజనుల ఆధ్వర్యం ద్వారా సంతో సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలను శనివారం మండలంలో జరుపుకున్నారు. బంజారా గిరిజన నాయకులు సంతో సేవాలాల్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కార్యక్రమంలో బంజారా నాయకులు మాలోత్ హెమ్మ నాయక్, బి. సుబ్బారావు, హీరాలాల్, బానోత్ బాలునాయక్, కేలోత్ రాములు నాయక్, జర్నల్ కిరీత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ముదిగొండలో.. ముదిగొండ, ఫిబ్రవరి 15: సంతో సేవాలాల్ జయంతిని పురస్రంించుకుని శనివారం తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో తహసీల్దార్ సునీత ఎల్లెటిలై సేవాలాల్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళి అర్పించారు. కార్యక్రమంలో ఎమ్మెల్యే అనంతరాములు, డిటీ ఉసిక ఉపేందర్, ఆర్ఎస్ వహీద తదితరులు పాల్గొన్నారు.

'సేవాలాల్ మార్గం అనుసరించాలి' ఖమ్మం అర్బన్/ రహస్యవాణిపాలెం, ఫిబ్రవరి 15: బంజారా డైవం సంతో సేవాలాల్ మహారాజ్ మార్గం సమాజంలోని ప్రతి ఒక్కరికీ అనుసరించేయమనదని, ఆచరించేయమనదని ఎన్ఆర్ఎంబీఐఎస్ఆర్ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ మరళీకృష్ణ తెలిపారు. విద్యార్థులకు చైర్మన్ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ మరళీకృష్ణ తెలిపారు. విద్యార్థులకు చైర్మన్ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ మరళీకృష్ణ తెలిపారు. విద్యార్థులకు చైర్మన్ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ మరళీకృష్ణ తెలిపారు. విద్యార్థులకు చైర్మన్ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ మరళీకృష్ణ తెలిపారు.

మధిర, ఫిబ్రవరి 15: బంజారా ఆధ్వర్యం ద్వారా సంతో సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలను మధిర బంజారా కాలనీలో నిర్వహించారు. తండా పూజారి బాబ్జానాయక్, బాబావో రమణానాయక్, ధీరావత్ మాధవి, కోటియానాయక్, శ్రీమతి, బానోత్ కృష్ణ, రంగా హనుమంతరావు, అద్దంకి రమీకుమార్, ముసుగోటి వెంకటేశ్వరరావు, డాక్టర్ మల్లికార్జునరావు, సంపత్ పాల్గొన్నారు.

వేంసూరులో.. వేంసూరు, ఫిబ్రవరి 15: మండలంలోని చౌడవరం లోని సేవాలాల్ మహారాజ్ జయంతి వేడుకలను మధిర బంజారా కాలనీలో నిర్వహించారు. తండా పూజారి బాబ్జానాయక్, బాబావో రమణానాయక్, ధీరావత్ మాధవి, కోటియానాయక్, శ్రీమతి, బానోత్ కృష్ణ, రంగా హనుమంతరావు, అద్దంకి రమీకుమార్, ముసుగోటి వెంకటేశ్వరరావు, డాక్టర్ మల్లికార్జునరావు, సంపత్ పాల్గొన్నారు.

'సేవాలాల్ మార్గం అనుసరించాలి' ఖమ్మం అర్బన్/ రహస్యవాణిపాలెం, ఫిబ్రవరి 15: బంజారా డైవం సంతో సేవాలాల్ మహారాజ్ మార్గం సమాజంలోని ప్రతి ఒక్కరికీ అనుసరించేయమనదని, ఆచరించేయమనదని ఎన్ఆర్ఎంబీఐఎస్ఆర్ కళాశాల ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ మరళీకృష్ణ తెలిపారు. విద్యార్థులకు చైర్మన్ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ మరళీకృష్ణ తెలిపారు. విద్యార్థులకు చైర్మన్ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ మరళీకృష్ణ తెలిపారు. విద్యార్థులకు చైర్మన్ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ మరళీకృష్ణ తెలిపారు.

పెనుబల్లిలో.. పెనుబల్లి, ఫిబ్రవరి 15: మండలంలోని గంగదేవి మండల గ్రామంలో సంతోసేవాలాల్ చిత్రపటానికి అధికారులు, కాంగ్రెస్ నాయకులు డాక్టర్ మల్లా దయానంద్ పూలమాలలు వేసి నివాళి అర్పించారు. కార్యక్రమంలో

జయంతి వేడుకల్లో పాల్గొన్న కార్నిరేటర్లు

సీబీఎస్ఈ టీసీ పరీక్షలు ప్రారంభం

ఖమ్మం అర్బన్, ఫిబ్రవరి 15: సీబీఎస్ఈ టీసీ పరీక్షలు శనివారం ప్రారంభమయ్యాయి. జిల్లా లోని సీబీఎస్ఈ పాఠశాలలో టీసీ చదువుతున్న విద్యార్థులకు జంబ్లింగ్ విధానంలో కేంద్రాలు తీసుకొచ్చారు. తొలిరోజు ఇంగ్లీష్ పరీక్ష జరిగింది. ఉదయం 10 గంటల నుంచి మధ్యాహ్నం 1:30 గంటల వరకు పరీక్ష నిర్వహించారు. విద్యార్థులు గంటల వరకు కేంద్రాలకు చేరుకున్నారు. పరీక్షలు జరుగుతున్న తీరును సీబీఎస్ఈ బోర్డు అధికారులు పర్యవేక్షించారు. మార్చి 10 వరకు ఈ పరీక్షలు జరుగునున్నారు.

రేషన్ బియ్యం తరలిస్తున్న మిసీవ్యాన్లు పట్టివేత

పెనుబల్లి, ఫిబ్రవరి 15: మండలంలోని వీఎం. బంజరలో అక్రమంగా రేషన్ బియ్యం తరలిస్తున్న రెండు మిసీవ్యాన్లు పోలీసులు శనివారం పట్టుకున్నారు. మండలంలోని రేషన్ బియ్యం సేకరించి వీఎం.బంజర రింగ్ నెంబర్ మీదుగా ఏపీకీ 50 క్వింటాళ్ళ రేషన్ బియ్యాన్ని మిసీవ్యాన్లలో తరలిస్తుందిగా పోలీసులు పట్టుకొని ఇద్దరు వ్యక్తులను అదుపులోకి తీసుకొని వాహనాలను సీజ్ చేసి సీఎల్ సస్టులు అధికారులకు అప్పగించారు. పోలీసులు కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు.

ఇసుక అక్రమ నిల్వలపై తహసీల్దార్ కు ఫిర్యాదు

మధిర, ఫిబ్రవరి 15: మండలంలోని మహాదేవవరం గ్రామంలో అనుమతులు లేకుండా ఓ చోట ఇసుక నిల్వ చేసి ఉండడాన్ని స్థానికులు తహసీల్దార్ రాంబాబుకు శనివారం ఫిర్యాదు చేశారు. మధిర మున్సిపల్ నుంచి రాల్చి వేళ్ళలో అనుమతులు లేకుండా అక్రమంగా మున్నెరులో ఇసుకను జేసీపీ లతో త్రవ్వి ఇసుకను ప్రాజెక్ట్ ద్వారా రవాణా చేసి డంప చేశారని, వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని తహసీల్దార్ కు కోరారు.

18న ఖమ్మంలో మిల్ల రైతుల మహా ధర్మా

వైరాటోన్, ఫిబ్రవరి 15: మిల్ల క్వింటాకు రూ.25వేలు ధర నిర్ణయించి కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సంస్థలు నాఫెడ్, మార్కెట్ డ్యూరా కొనుగోలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ ఈనెల 18న ఖమ్మం వ్యవసాయ జిల్లా అధికారి ధనసరీ పుల్లయ్య శనివారం పరిశీలించి రైతులతో ప్రస్తుత పరిస్థితుల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా రైతులు మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం సాగరేకాల్ కింద మొక్కజొన్న పైపు ఎండిపోతన్నా యని అవేదన వ్యక్తం చేశారు. అలసల్పంగా సాగు చేసిన మొక్కజొన్న పంటకు త్వరగా నీరు విడుదల చేసినట్లుంటే పంటలకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు ఉండవని తెలిపారు. వారబంది విధానంలో నీటిని విడుదల చేస్తూ ఒకటి లేదా రెండు రోజుల్లో అదంగా నీరు ఇవ్వాలని కోరారు. జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి మాట్లాడుతూ మూడు, నాలుగు రోజుల్లో నీటిని విడుదల చేస్తానని, ఈ

ఆర్మీ జవాన్ మనోజ్ పై వారెంట్ జారీ

అదుపులోకి తీసుకొని హైదరాబాద్ లో అప్పగించ వివరాలు వెల్లడించిన వైరా ఏసీపీ రెహమాన్ మధిర/వైరాటోన్, ఫిబ్రవరి 15 : విధులకు హాజరై కాకుండా తప్పించుకొని తిరుగుతున్న ఆర్మీ జవాన్ బూదాల నిందితుడిగా విచారణ నిమిత్తం వారెంట్ జారీ చేశారు. ఈ క్రమంలో ఈ నెల 14న మనోజ్ ను అదుపులోకి తీసుకుని హైదరాబాద్ లోని ఆర్మీ హెడ్ క్వార్టర్స్ లో అప్పగించినట్లు వైరా ఏసీపీ రెహమాన్ శనివారం తెలిపారు. గతంలో కూడా విధులకు వెళ్లకుండా తప్పించుకొని తిరుగుతున్న నేపథ్యంలో ఆర్మీ అధికారులకు అప్పగించినప్పటికీ పారిపోయి వచ్చాడని తెలిపారు. అంతేకాక ఓ యువతని లైంగికంగా వేధించిన కేసుతో

జాతీయస్థాయి కబడ్డీ పోటీలకు జిల్లా క్రీడాకారిణులు

ఖమ్మం సీటీ, ఫిబ్రవరి 15: ఈ నెల 15 నుంచి 18 వరకు హైదరాబాద్ జరుగుతున్న 71వ మహిళా జాతీయ స్థాయి కబడ్డీ పోటీలకు హాజరై కాకుండా తప్పించుకొని తిరుగుతున్న ఆర్మీ జవాన్ బూదాల నిందితుడిగా విచారణ నిమిత్తం వారెంట్ జారీ చేశారు. ఈ క్రమంలో ఈ నెల 14న మనోజ్ ను అదుపులోకి తీసుకుని హైదరాబాద్ లోని ఆర్మీ హెడ్ క్వార్టర్స్ లో అప్పగించినట్లు వైరా ఏసీపీ రెహమాన్ శనివారం తెలిపారు. గతంలో కూడా విధులకు వెళ్లకుండా తప్పించుకొని తిరుగుతున్న నేపథ్యంలో ఆర్మీ అధికారులకు అప్పగించినప్పటికీ పారిపోయి వచ్చాడని తెలిపారు. అంతేకాక ఓ యువతని లైంగికంగా వేధించిన కేసుతో



సీలీవేరు పూజిత కొండా భవానీ

మొక్కజొన్న పైపును పరిశీలించిన వ్యవసాయ అధికారి

బోసకల్లు, ఫిబ్రవరి 15: మండలంలోని ఆళ్లపాడు గ్రామంలో సాగునీటి వద్ద డిగ్రీ గుర్రుతున్న మొక్కజొన్న పైపు వద్ద వ్యవసాయ జిల్లా అధికారి ధనసరీ పుల్లయ్య శనివారం పరిశీలించి రైతులతో ప్రస్తుత పరిస్థితుల గురించి అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా రైతులు మాట్లాడుతూ ప్రస్తుతం సాగరేకాల్ కింద మొక్కజొన్న పైపు ఎండిపోతన్నా యని అవేదన వ్యక్తం చేశారు. అలసల్పంగా సాగు చేసిన మొక్కజొన్న పంటకు త్వరగా నీరు విడుదల చేసినట్లుంటే పంటలకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు ఉండవని తెలిపారు. వారబంది విధానంలో నీటిని విడుదల చేస్తూ ఒకటి లేదా రెండు రోజుల్లో అదంగా నీరు ఇవ్వాలని కోరారు. జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి మాట్లాడుతూ మూడు, నాలుగు రోజుల్లో నీటిని విడుదల చేస్తానని, ఈ



మొక్కజొన్న పంటలను పరిశీలిస్తున్న జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి

జేఈఈ మెయిన్స్ లో సత్తా చాటిన మైనార్ గురుకుల విద్యార్థులు

కోణిజర్ల, ఫిబ్రవరి 15: ఇటీవల విడుదలైన జేఈఈ ఫలితాల్లో ఖమ్మం మైనార్ గురుకుల కళాశాల విద్యార్థులు ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచారు. కళాశాల ప్రెసిడెంట్ వెంకటేశ్వర్ తెలిపారు. శనివారం కళాశాలలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ఆయన విద్యార్థులను అభినందించారు. మున్నందు రానున్న పరీక్షల్లో మంచి పూర్తిని సాధించి కళాశాలకు మంచి పేరు తీసుకురావాలని ఆకాంక్షించారు. కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు రాధిక, శ్రీవేణి, ప్రభాకర్, పీడీ రమీకుమార్, పీఈటీలు సాయి తదితరులు పాల్గొన్నారు.



విద్యార్థులను అభినందిస్తున్న ప్రెసిడెంట్ వెంకటేశ్వర్, అధ్యాపకులు

మధిర జూనియర్ సివిల్ జడ్జిగా శాంతిలత

మధిర, ఫిబ్రవరి 15: మధిర జూనియర్ సివిల్ జడ్జిగా శాంతిలత శనివారం బాధ్యతలు చేపట్టారు. మధిర జూనియర్ సివిల్ జడ్జిగా శాంతిలత బాధ్యతలు చేపట్టారు. మధిర జూనియర్ సివిల్ జడ్జిగా శాంతిలత బాధ్యతలు చేపట్టారు. మధిర జూనియర్ సివిల్ జడ్జిగా శాంతిలత బాధ్యతలు చేపట్టారు.



శాంతిలతను సత్కరిస్తున్న న్యాయవాదులు

వెరటి ల్యాబ్ కు శ్రీచైతన్య విద్యార్థులు ఎంపిక

ఖమ్మం రూరల్, ఫిబ్రవరి 15: మండలంలోని శ్రీచైతన్య ఇంజనీరింగ్ కళాశాలకు చెందిన ఐదుగురు విద్యార్థులు రూ. 4 లక్షల వ్యయంతో కళాశాలలో జరిగిన ప్రిసెంటేషన్ వెరటి ల్యాబ్ కు ఎంపికయ్యారని ప్రెసిడెంట్ డాక్టర్ మరళీకృష్ణ తెలిపారు. విద్యార్థులకు చైర్మన్ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ మరళీకృష్ణ తెలిపారు. విద్యార్థులకు చైర్మన్ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ మరళీకృష్ణ తెలిపారు. విద్యార్థులకు చైర్మన్ ప్రిన్సిపల్ డాక్టర్ మరళీకృష్ణ తెలిపారు.



విద్యార్థులతో కళాశాల యాజమాన్యం

'నేడు ఇస్లామిక్ బహిరంగ సభ'

ఖమ్మం రూరల్, ఫిబ్రవరి 15: ఇదాదా తాలీముల్ ఇస్లాం (ట్రస్ట్) ఆధ్వర్యంలో ఆదివారం సాయంత్రం 5:30 గంటలకు ఖమ్మంలోని గొల్లగూడెం మదర్స్ ఇస్లామిక్ బహిరంగ సభను నిర్వహిస్తున్నట్లు మదర్స్ కరనాండెంట్ ముస్తఫీ అబ్దుల్ రహ్మాన్ ఖాన్ ఖాన్ శనివారం తెలిపారు. ట్రస్ట్ 8 వార్షికోత్సవ సందర్భంగా జరిగే ఈ సభకు ప్రముఖ ఇస్లాం అధ్యాత్మికవేత్త మహ్మద్ అబ్దుల్ ఖాన్ ఖాన్ ప్రధాన అతిథిగా పాల్గొననున్నారు. ఆయన తోపాటు తెలుగు అధ్యాత్మిక ప్రసంగ కర్త ముస్తఫీ సులేమాన్ అబ్దుల్ మాలిక్ సయీద్ అబ్దుల్ ఖాన్, మూలానా ముస్తఫీ మహ్మద్ జిల్లా ల్యాబ్ కు తదితరులు కూడా ప్రసంగించనున్నట్లు వివరించారు.



మాట్లాడుతున్న ముస్తఫీ మహ్మద్ అబ్దుల్ రహ్మాన్ ఖాన్ ఖాన్

67 పోలింగ్ స్టేషన్ల జాబితా ప్రధర్న

బోసకల్లు, ఫిబ్రవరి 15: మండలంలోని 67 మండల ప్రాచీణి నియోజకవర్గంలోని 67 పోలింగ్ స్టేషన్లకు సంబంధించిన వివరాలను ఎంపీడీఎస్ శనివారం విడుదల చేశారు. మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో పాటు, 23 గ్రామపంచాయతీ కార్యాలయాలు నోటీసు బోర్డులపై పోలింగ్ స్టేషన్ వివరాలను నోటీసు బోర్డులపై ఉంచామని ఎంపీ డిఎస్ రమాదేవి తెలిపారు. ఆ మండల కల్యాణం మండలంలోని బోసకల్లు, అక్షపాడు, మోటుపల్లి, కల్యాణం, ప్రాజెక్టు, లక్ష్మీపురం, తూటి కుప్ప, చిరునోములు, ముష్టికుంట్ల మండల పరిషత్ ప్రాచీణి నియోజకవర్గాలు ఉన్నాయని తెలిపారు.

ఆరెంపులలో ఎంపీడీఎస్ పర్యటన

ఖమ్మం రూరల్, ఫిబ్రవరి 15: మండలంలోని ఆరెంపుల గ్రామంలో ఎంపీడీఎస్ ఎన్ కుమార్ శనివారం పర్యటించారు. ఇటీవల ఆరెంపుల గ్రామాన్ని అదర్భాగంగా ప్రభుత్వం ప్రకటించిన సందేహ పథకాలకు అర్హులగు ఎంపిక చేసింది. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల వద్దకు కోసం 68 మంది ఎంపిక చేశామని, వారిలో ఇప్పటికే 15 మంది కుటుంబాలు ఇంటి నిర్మాణం కోసం సబ్సిడీలు స్వీకరించినట్లు తెలిపారు. ప్రతి ఇంటి నిర్మాణం నిమిత్తం ఒక్కో యూనిట్ కు రూ. 1 లక్షల అండబెస్తామన్నారు.

కారవల్లి రైల్వే స్టేషన్ లో రిజర్వేషన్ కొంటర్ వున రుద్దరణ

కారవల్లి, ఫిబ్రవరి 15: కరోనా సమయంలో కారవల్లి రైల్వే స్టేషన్ లో రద్దు చేసిన రిజర్వేషన్ కొంటర్ ని రైల్వే అధ